

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН  
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 209 (6039)  
20 ОКТЯБРЯ  
1978 года

Газетадается  
с 24 ноября 1951 года

ПЯТНИЦА  
Цена 2 коп.

## РИТМ

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК И БОЕВОЙ РЕЗЕРВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!**

(Из Приказа ЦК КПСС)

## ЮБИЛЕЙНОЙ

## ВАХТЫ



ЧУТЬ БОЛЕЕ недели остается до 60-летнего юбилея Ленинского комсомола. Еще в начале нынешнего юбилейного года молодежь Ангарска встала на юбилейную вахту «Славным традициям Ленинского комсомола — достойное продолжение!». Проведение вахты позволило

привлечь к активному участию во Всесоюзном социалистическом соревновании, движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!» более 40 тысяч молодых ангарчан. В честь первой годовщины новой Конституции СССР свои социалистические обязательства и планы трех лет пятилетки выполнили 198 комсомольско-молодежных коллективов и 4126 юношей и девушек. Впереди идут комсомольско-молодежные

коллективы А. Саукина (трест Ангарскнефтехимремстрой), И. Рафы (ПРП Иркутскэнерго), А. Ставинова (МСУ-42 треста Востокхиммонтаж), Н. Федоровой (керамический завод) и многие другие. Большой вклад вносят в Фонд пятилетки участники научно-технического творчества молодежи. Экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений, которые были внесены в период подготовки к юбилею, составил 880 тысяч рублей. Ком-

сомольские «прожектористы» города в ходе рейдов и проверок помогли сэкономить материалов, электроэнергии, топлива на 110 тысяч рублей. Комсомольский фонд экономии в юбилейном году составит не менее миллиона рублей.

Работа комсомольских организаций по подготовке к 60-летию ВЛКСМ была связана с большой массово-политической деятельностью комсомольских органов. В юбилейном году выросла сеть политической учебы комсомольцев и молодежи. Почти 30 тысяч юношей и девушек в ходе Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!» изучают Конституцию СССР, материалы XVIII съезда ВЛКСМ, историю Ленинского комсомола.

И нет сомнения в том, что и в дни, непосредственно предшествующие юбилею, и в будущем комсомолы нашего молодого города не снизят достигнутого ритма ударной вахты.

БЕИРУТ. По поступившим сведениям, отряды правохристианских сил, входящих в так называемую «армию защиты юга Ливана», при прямой поддержке Израиля пытаются обострить обстановку на юге страны. Они подвергли ожесточенному артиллерийскому обстрелу населенные пункты Клейн, Кфар, Хаммам, Рашайя Аль-Фуххар. Среди мирного населения имеются жертвы.

ЛИССАБОН. Вслед за денационализацией ряда промышленных предприятий португальские власти отдали распоряжение о возвращении прежним хозяевам обширных земельных угодий, на которых после революции были созданы коллективные хозяйства и сельскохозяйственные кооперативы. Новое наступление на аграрную реформу, подчеркивает газета «Диариу», на руку реакционным силам, стремящимся еще больше обострить обстановку в стране, свести на нет демократические завоевания португальского народа.



МАДРИД. В испанской провинции Барселона почти полтора месяца продолжается забастовка работников бензоаппаратных станций. Стачка вспыхнула 2 сентября после того, как предприниматели отказались удовлетворить требования трудящихся о повышении заработной платы. Забастовщиков поддержал ряд ведущих профсоюзов провинции.

ТОКИО. «Добьемся победы в осенней борьбе трудящихся», «Протестуем против безработицы и введения новых налогов», «Не допустим принятия чрезвычайных законов на случай войны!» — под такими лозунгами прошел массовый митинг представителей общественности в городе Китакаюсю. Он был организован коммунистической и социалистической партиями и генеральным советом профсоюзов.

ПАРИЖ. Рекордно высокого уровня достигла безработица во Франции. По последним данным всеобщей конфедерации труда, в сентябре армии безработных увеличилась на 10 процентов и насчитывала в конце месяца более 1.700.000 человек. Как подчеркивает ВКТ, это абсолютный рекорд за всю историю страны.

ЛЮКСЕМБУРГ. Решение о ревальвации марки ФРГ в среднем на 3 процента принято здесь на совещании министров финансов и руководителей центральных банков 6 западноевропейских стран, входящих в систему «европейской валютной змеи». В это объединение входят Западная Германия, Дания, Норвегия и страны Бенилюкса. Курс марки ФРГ повышен по отношению лишь к валюте этих государств. Ревальвация марки нанесет ощутимый удар по интересам более слабых в экономическом и финансовом отношении партнеров Западной Германии по «европейской валютной змеи».

РИМ. Не прекращаются провокационные вылазки экстремистских группировок в Италии. В городе Лукка неизвестные преступники взорвали заряд большой мощности у дома заместителя председателя палаты депутатов парламента члена христианско-демократической партии Марья Элетты Мартини. Зданию нанесен ущерб.

АЛЖИР. Елиз алжирской столицы начались работы по строительству новой плотины. В искусственном водоеме будет собрано около 120 миллионов кубических метров воды, которая будет использоваться для орошения долины Митджда и для снабжения промышленных центров столицы.



## НАГРАДЫ ЗА ТРУД

ЕЖЕГОДНО большую помощь в уборке урожая оказывает колхозам области автотранспортное предприятие производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». На уборке урожая в колхозах «Дружба», имени XXII партийного съезда и в колхозе им. Калинина работает 110 автомашин.

С первых дней среди шоферов было организовано социалистическое соревнование, условия которого разработаны заранее местным комитетом профсоюза. Последние три декады итоги соревнования подводились каждые десять дней, лидировало подразделение автотранспортников, работающее в колхозе имени Калинина, руководил которым молодой мастер Валерий Цегельник.

При посещении этого колхоза начальником автотранспортного предприятия В. П.

Королевым председатель колхоза Е. К. Ханхасаев с удовлетворением отозвался об организации труда шоферов. Всюду на работах, будь то отвозка зерна от комбайнов, сдача на хлебоприемный пункт, закладка силоса или вывозка зелени, шоферы трудились по-боевому, не считаясь с личным временем, лишь бы скорее окончить уборочную струю.

Колхоз им. Калинина 6 октября завершил все уборочные работы, в этом немалая заслуга шоферов.

С почетными грамотами за добросовестный труд вернулись они в свой коллектив. Примечательно, что вместе с ветеранами, трудились по-ударному молодежь. С заслуженными производственниками Н. А. Бухтияровым, Г. Д. Карамышевым, В. Я. Устюговым на равных соревновались комсорг шестой ав-

токолонны Валерий Курилов, комсомольцы Павел Зуев, Владимир Соколов, Василий Васильев и другие.

Мы встретились с недавно вернувшимся после двухмесячной работы в колхозе Валерием Куриловым. Он забывая осматривал свою автомашину.

Из колхоза им. Калинина вернулись 15 автомашин. Остальные помогают в завершении уборки урожая в колхозах «Дружба» и имени XXII партсъезда. Вначале мы работали на закладке силоса, потом возили зеленку, а когда пошел хлеб, работали с комбайнами и вывозили хлеб на хлебоприемный пункт в Буреть. Дорога в одну сторону 75 километров по избитому проселочному тракту. Делали ежедневно по две ездки — при норме полторы. Трудились от зари до темна. С личным временем не считались, отстающих не было — ведь убирали хлеб.

А. ГОРДИЕНКО, машинист НПС.

Мы едем строить Усть-Илим! — так решили эти посланцы ангарской комсомолки. На снимке: перед отъездом.

Фото В. МАКСУЛЯ.

## РАПОРТОВАЛИ ДОСРОЧНО

Комсомольская организация цеха № 137 опытного завода производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» (комсорг Александр Симаков) рапортовала о досрочном выполнении социалистических обязательств в честь 60-летия ВЛКСМ.

Особенно отличились в дни ударной вахты комсомольско-молодежные бригады, возглавляемые Борисом Быковым и Константином Чистяковым. Несмотря на то, что оба коллектива были созданы в нынешнем году, все работы по ремонту технологического оборудования члены этих бригад выполняют быстро и качественно.

Молодые новаторы цеха подали 12 рационализаторских предложений. Все они внедрены в производство с экономическим эффектом в 2000 рублей.

Г. ГЛАДКАЯ, корр. «Маяка».

## ГОТОВЯТ ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

— Октябрь объявлен месяцем ударного труда и учебы в нашем училище № 10, — рассказывает секретарь комитета ВЛКСМ В. Беляев.

В группах объявлен конкурс на лучшую стенную газету, оформляется альбом, посвященный истории училища. Спортивные соревнования, литературно-художественные вечера, сочинение «Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет» — весь этот интересный комплекс мероприятий

посвящен достойной встрече юбилея комсомола.

А в сентябре комсомольскую организацию ГПУУ пополнили еще 20 юношей и девушек — Люда Даниленко, Света Бурак, Александр Браун и другие. Сейчас еще около 20 учащихся готовятся стать комсомольцами.

В училище читаются лекции, посвященные истории Ленинского комсомола.

Л. НИКИТИНА, внештатный корр.



## В бюро ГК КПСС

## ОТСТУПАТЬ НЕКУДА: ДО ПУСКА 2 МЕСЯЦА

Уже не первый год строящийся 10-й цех завода химических реактивов считается пусковым, но всякий раз сдвиг его в эксплуатацию срывалась. Тому было много всяких причин.

Нынче, по мнению всех участников стройки, сложились вполне реальные условия для того, чтобы вновь вводимый цех предъявить государственной комиссии. Для ликвидации допущенного отставания 30 августа 1978 года директор завода В. В. Кузин и начальник Ангарского управ-

ления строительства Н. В. Фирсов утвердили график и мероприятия, направленные на окончание всех работ к 15 декабря.

Прошло, однако, полтора месяца, и выяснилось, что и эти мероприятия никто не спешил выполнять. Недельные тематические задания постоянно срываются, на стройке по-прежнему не хватает людей. Особенно неудовлетворительно идут дела у монтажников МСУ-42, МСУ-45 и МСУ-76. Дошло до того, что представители трестов Вос-

тоххиммонтаж, Сибмонтажавтоматика и ряда других организаций перестали приходить на оперативные совещания.

В результате план строительно-монтажных работ за девять месяцев на пусковом комплексе выполнен только на 36 процентов. Из-за серьезного отставания монтажных работ создавалась угроза прекращения всех отделочных работ, что может привести к очередному срыву ввода в эксплуатацию новых мощностей завода в 1978 году.

На днях бюро ГК КПСС рассмотрело вопрос о мерах по обеспечению ввода 10-го цеха и приняло соответствующее решение. Бюро отметило, что руководители треста Востокхиммонтаж (начальник Л. П. Голубков), МСУ-42 (В. Н. Кузьмин), МСУ-45 (С. С. Малинин) и МСУ-76 (В. И. Ильин) безответственно относятся к выполнению утвержденного графика, и потребовало от них принятия исчерпывающих мер по обеспечению пускового комплекса материальными, техническими и трудовыми ресурсами, в течение октября

ликвидировать допущенное отставание и обеспечить ввод цеха до 15 декабря 1978 года.

Партийным комитетам управления строительства, треста Востокхиммонтаж, секретарям партийных организаций, занятых на строительстве, предложено провести необходимую для выполнения этой задачи партийно-политическую работу. Контроль за выполнением постановления возложен на отдел строительства и городского хозяйства ГК КПСС.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ПАРТИЙНОМУ комитету треста Востокхиммонтаж было что докладывать коммунистам на отчетно-выборном собрании: парторганизация за три года проделала значительную работу по мобилизации коллектива на выполнение задач, поставленных XXV съездом партии и последующими Пленумами ЦК КПСС, постановлений горкома партии и парткома стройки.

Коллектив треста успешно завершил 1977 год и восстановил отставание, сложившееся по итогам работы в 1976-м.

Но, как отметили докладчик, секретарь парткома треста В. М. Матвеев, выступившие на собрании коммунисты, проводимая организаторская работа не дает еще должного эффекта. Об этом свидетельствуют итоги девяти месяцев текущего года. Достаточно сказать, что план по объему строительно-монтажных работ выполнил лишь коллектив МСУ-42. По тресту не выполнены планы по реализации, по объему строительно-монтажных работ, производительности труда. Работы на пусковых объектах года—заводе белково-витаминных концентратов, ЭП-300, цехе № 10 завода химреактивов, на объектах жилья и соцкультбыта ведутся, как говорится, ни шатко ни валко, без должного накала и энтузиазма. Внутренние резервы выявляются плохо. Объемы строительно-монтажных работ не растут.

В НЕДРЕННЫЙ бригадный подряд приживается с преодолением необоснованных трудностей, создаваемых отделами управления треста, управления производственно-технологической комплекции и опытного завода. Почин среднеуральцев — меньшим количеством работников — больше продукции и высокого качества — не внедряется.

А что делал партком, видя создавшееся положение? Как реагировал? — Для того чтобы проанализировать деятельность

## ПРИНЦИПИАЛЬНО, ПО-ПАРТИЙНОМУ

парткома в этом направлении, — отметил В. М. Матвеев, — приведу слова из Отчетного доклада ЦК КПСС XXV съезду: «Что касается капитального строительства, то, если говорить о задачах сегодняшнего дня, важно сконцентрировать силы на пусковых объектах... и вводить их в строй куда не в конце года, а точно в те сроки, которые запланированы». Это прямо о нас сказано.

На одиннадцати заседаниях парткома, состоявшихся только в текущем году, обсуждалась неудовлетворительная работа УПТК, опытного завода МСУ-45, СМСУ-50, управления механизации и автотранспорта, о срыве работ на ЭП-300, о состоянии строительства на заводе БВК и т. д. Обсуждение этих вопросов проходило принципиально. Партийные азыскания получили все, кто виновен в неорганизованности, в срыве инженерно-подготовительных работ.

После заседаний чувствовалось, что те, кто ответствен за данные объекты, рьяно принимались за дело, но, увы, не надолго. Результатом — провален план девяти месяцев. Видно, надо было и спрашивать жестче, и контролировать, а где-то и помогать. Воспитательная и организаторская работа парткома измеряется не количеством обсуждаемых вопросов, эффектом работы. Не накачка важна, а доскональное изучение и анализ положения дела, точный расчет. Как отмечал XXV съезд КПСС, надо «точно считать и эффективно использовать каждый рубль, каждый ас труда, каждую тонну про-

дукции, до конца изжить хозяйственность и разгильдяйство — это наш партийный долг. Ибо экономим мы ради самого для нас дорогого — ради богатства и могущества Родины, благосостояния и процветания нашего народа».

ИДЕТ пятилетка качества. Как выглядит в тресте этот один из важных факторов производства? Если с качеством монтажных работ дела обстоят неплохо, то качество продукции опытного завода оставляет желать много лучшего. Пример: для электромеханического завода изготовили 72 фермы с браком. Еще не обходилось без нареканий при установке и подключении радиаторов на жилье.

Объекты, комплексы сдаются все еще с недоделками и замечаниями. Медленно разрабатывается проектная документация с проектными институтами/то же с разработкой заказов для завода, не на уровне согласования технических решений и т. д. Техотдел и отделение № 5 оргтехмонтажа и сейчас затянули разработку изготовления трубных узлов для монтажа сантехники на жилье дома новой типовой серии. А ведь этот монтаж начал не сегодня. Партком по этим вопросам проводил заседания и совещания, но пока все остается по-прежнему.

Не было ли одного выступления в прениях (а их было десять), кто бы так или иначе не коснулся работы управления производственно-технологической комплекции. Этот тяже-

лый участок работы требует четкой координации в работе каждого работника УПТК. Все выступившие коммунисты правильно отметили, что в работе этого управления нет четкости, не установлены нормальные взаимоотношения со всеми предприятиями треста. Работники УПТК работают по старинке, как свабженцы, а не как инженерно-комлектовочная группа. Они не сверяют свои дела с требованиями сегодняшнего дня. Процесс монтажного производства технологически сложен. Поэтому всем службам надо работать синхронно. Сегодня работа каждого звена и даже каждого работника взаимосвязана. Здесь — все главное, второстепенного нет.

ВСЕМ ЯСНО, что бригадный подряд повышает производительность труда, выполнение плана производством работ с высоким качеством и наименьшими затратами. В тресте 16 таких бригад. Но не все еще работают так, как следовало бы. Партком и лично бригадиры тт. Ставинов и Лещенко буквально пробивали подряд и держат его внедрение на контроле по головной компрессорной этиленпровода и металлоконструкций градирен ЭП-300. Отдел труда и заработной платы и инженерная служба треста не проработали качество организации этого метода, да и других починов.

По пусковому объекту года—заводу БВК план не выполняется. Опытный завод и УПТК систематически не выполняют сроки выда-

чи заказов на монтаж. Пуск цеха № 10 завода химреактивов задерживается. На ЭП-300 положение примерно то же, что и в начале года. Сложная обстановка на объектах жилья и соцкультбыта.

ВО ВСЕХ выступлениях коммунистов звучала тревога о выполнении государственного плана — этого главного инструмента реализации экономической политики партии. Анализируя причины невыполнения планов по основным показателям, почти все коммунисты выносили на обсуждение свои предложения и критически, по-партийному, принципиально подходили к оценке своей работы.

С беспокойством о молодой смене рабочего класса говорили Н. К. АLEXIN и М. Г. Завьялов. В ГПТУ-32 готовят специалистов ручной сварки. Придя в любое подразделение треста, переучиваются для работы на полуавтоматах (П). Только бригада Александра Ставинова несколько лет подряд шефствует над группами постоянно. А ведь пополнение рядов рабочего класса молодежью — тоже дело партийное.

Большой вопрос — транспорт. Об этом говорил В. И. Боровской. Но справедливости ради надо ска-

зать, что на участке № 2 иногда работу транспорта организуют неправильно. Начальник УПТК Ю. Н. Невживых, пытаясь оправдать подчиненных трудностями и сложностями комплекции, вынужден был признать, что сохранилась все-таки у работников УПТК старая психология. Значит, необходимо перестраиваться и идти в ногу со временем, не терять ритм.

Начальник треста Л. П. Голубков, секретарь парткома управления строительства А. А. Буб опре-

делили задачи коммунистов. Основные из них: сдать пусковые объекты в срок.

Как докладчик, так и выступавшие отметили положительную работу головной группы народного контроля — она признана одной из лучших в городе, хорошую работу пропагандистов и лекторов и т. д.

Собрание коммунистов треста прошло по-деловому. В каждом выступлении звучало беспокойство о деле. Выступления были критичными и самокритичными. Постановление, принятое коммунистами, отличается краткостью и четкостью.

Состоялось первое заседание парткома. Секретарем вновь избран В. М. Матвеев.

Т. ВИНОГРАДОВА.

## ПО ЖАЛОБАМ ТРУДЯЩИХСЯ

В городском пассажирском предприятии проводится определенная работа по выполнению Указа Президиума Верховного Совета СССР «О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан»: организован прием трудящихся по личным вопросам начальником предприятия и его заместителем в установленные дни и часы, есть журнал приема посетителей по личным вопросам и журнал регистрации жалоб и заявлений граждан. Но журналы заполняются неконкретно. Ответственность и контроль за работой коллектива...

доним жалоб и заявлений приказом ни на кого не возложены. По журналам не видно, рассмотрена ли жалоба и получен ли ответ заявителем. Приказов по разбору жалоб тоже нет.

Руководством предприятия не общаются — письма, заявления и предложения граждан, и оно не отвечает на собраниях коллектива о состоянии работы по рассмотрению заявлений и жалоб граждан.

Городской комитет народного контроля обязал руководство предприятия (начальник т. Почкаев В. Г.) устранить отмеченные недостатки. Периодически проводить анализ, обобщение поступающих жалоб, заявлений и предложений и отчитываться о состоянии этой работы на собраниях коллектива.

В проектно-конструкторское бюро цеха автоматизации технологических процессов, одного из лучших в «Ангарскиефтеоргсинтезе», инженер Светлана Семеновна Акижигитова пришла с дипломом Иркутского политехнического института 14 лет назад. Сейчас она одна из ведущих конструкторов в коллективе, ударник коммунистического труда, победитель социальноразнообразия. Ее творческий план признан одним из лучших в конструкторском бюро.

На снимке: С. С. Акижигитова.

Фото И. АМОСОВА.





# ДОРОГАМИ ПОДВИГА

Виктор МИТРОШЕНКОВ — писатель, темой своего творчества избравший авиацию и космонавтику. Его 16 книг посвящены лётчикам военной и гражданской авиации, полетам в космос звездолетчиков гагаринской школы.

Его повести и рассказы публиковались в центральных журналах, в альманахе «Подвиг», в серии «Честь, отвага, мужество», в сибирских изданиях. Немало книг написано писателем в соавторстве с женой Евгенией Митрошенковой.

Если кратко охарактеризовать основное направление этих книг, можно сказать так: это книги о человеке в армии, о

глубочайшем патриотизме наших солдат — на фронтах Великой Отечественной войны, в мирные армейские суровые и прекрасные будни. Дорогами подвига и доблести идут его герои...

Недавно Виктор Митрошенков передал редакции газеты «Знамя коммунизма» повесть «Аварийная обстановка», главы из которой мы предлагаем нашим читателям. Сюжет этой повести несложен: после учебных боев возвращается на свой аэродром экипаж могучего труженика неба АН-12. Приближается аэродром, но садиться нельзя: не выпускаются шасси...

Интересные характеры героев, необыкновенность ситуации повести переданы достоверно, «кинематографично».

Первым изданием повесть вышла в «Московском рабочем».

По сценариям В. Митрошенкова снято несколько художественных и документальных кинофильмов о лётчиках и космонавтах. И еще: Виктор Митрошенков начал свои лётную и писательскую биографию в Иркутске. Сейчас живет и работает в Москве.

Повести его «Приказано испытать», «Дорогой доблести», «Обопрись на ветер», «Аварийная обстановка», «Лётчик Георгий Кравченко» и другие с интересом встречены широким читателем в стране и за рубежом.

Вл. МУТИН.

◆ ИЗ НОМЕРА В НОМЕР



◆ ГЛАВЫ ИЗ ПОВЕСТИ

В ПЕРЕДИ СЛЕВА, отражая сияющее солнце, заглядывая море. Скалисто берега уступами широких серых террас спускались к воде, неспокойной, сварливой. Море подирывало скалы, скребло землю, жадно лизало песчаные отмели, выбрасывало длинные пенные языки. «У всего есть привычки и характер», — подумал Петр Михайлович.

Под самолетом проносились небольшие, как вата, облачки разной конфигурации, уходили назад и цветные лоскуты земли, а море все приближалось, все ближе танулись его неровные берега.

Самолет пересек тонкую петляку реки. Она замысловато изгибалась — выдвигаясь ее многочисленными, похожими на запятой притоками — и создавала сложный, запутанный рисунок. На пути реки много. Все они разные, со сложными руслом и прямыми берегами. Эта река на своем пути оставила много-много изогнутых, как серпы, притоков, и сейчас эти брошенные русла блестяли своими чистыми и гладкими, как зеркала, водами и все еще надеялись когда-нибудь выпрямиться, набраться силой, слиться с большой водой и достиг моря, притереться к его могучему тесу, затеряться в его многочисленных потоках. Малою всегда тянется к большому, ищет у него защиты.

Еще несколько минут полета вдоль берега моря, поворот налево — и по курсу оказалась аэродром, место постоянного базирования.

— Через минуту начнем снижение. — сказал Пантюхов.

Счастлилов кивнул головой. Теперь ему надлежало быть особенно внимательным. Посадка — один из самых трудных элементов полета.

По СПУ штурман докладывал командиру о времени выхода на точку. Петр Михайлович слушал торопливое стрекотание Зураба.

— Экипаж, — после доклада Чейшвили сказал командир, — начинаем снижение. Прошу усилить внимание за показаниями приборов, визуальное наблюдение — Авакину и Набулину.

Отпустив кнопку СПУ, Пантюхов крепко сжал штурвал и выключил автопилот.

Самолет шел со снижением. Обычные команды, подаваемые в бесчисленных полетах, напрягали внимание экипажа. Пантюхов поправил наушники, ближе к губам подвернул микрофон. Посмотрел на сосредоточенное лицо Счастлилова.

— Экипаж, посадка! Все готово?

По строго установленной субординации командиру докладывали о готовности сначала штурман, потом бортовой техник, стрелок и далее остальные члены экипажа, постоянно находившиеся в связи.

Счастлилов ожил глазами, плечи отвел к спине сиденья, прочитал на светящемся табло: «Шасси убрано», «Шасси выпущено». — ответил: — Готов!

— 2 —

СЧАСТЛИВОВ из огромного обилия плавающих стрелок на приборной доске отыскал глазами именно те, которые нужны были ему сейчас. Убедившись, что процесс идет правильно, он переходил к другим. Но вот бортехник беспокойно уставился глазами на прибор, напрягся, потом отвел глаза от прибора, прислушался: не шелкнула правая стойка.

Значит, не встала на замок. Наклонившись вправо, Петр Михайлович повернулся в сторону шасси. Замер, напряженно ожидая запаздывающего звука. Может быть, мало давление в гидросистеме? Боясь «обжечь» глаза о стрелки, Счастлилов медленно повернулся к приборам гидравлики. Стрелки закрывали именно те деления, на которых они и должны были остановиться.

Петр Михайлович с облегчением вздохнул и приготовился ждать самого значительного — щелчка, в который он еще верил.

Никогда такими долгими в медленными не были секунды. Стрелки искали между делениями.

Удара шасси не было. Корпус самолета не доносил желаемого щелчка, вибрировал обычно, неоя в кабину мелкую-мелкую тряску.

(Продолжение следует).

# СЛУЖЕНИЕ ДЕЛУ

«Наш доктор», — написали об участковом враче 15-го микрорайона Ваулиной Маргарите Ивановне ее пациенты Небесская, Сизова, Бабкина, Цветкова, Багрейчук, Борисевич и другие. Теплое письмо в ее адрес прислала 72-летняя В. В. Чигарькова, которая приехала к наш город с Урала. «Она отнеслась ко мне, как к родной матери, — читаем в письме, — быстро тут же сделали все необходимые анализы и дали направление в терапевтическое отделение Майской больницы, где также я встретила теплоту и внимание. От всей души я благодарна всем этим людям».

«Наш доктор» — в этих двух словах, которые очень часто упоминаются в письмах о врачах, заключено глубокое чувство уважения к людям в белых халатах, несущим, пожалуй, самую трудную службу — врачевания.

Наша медицина — самая гуманная, наши люди имеют право на получение бесплатной квалифицированной помощи. И все-таки самое главное зависит от человека в белом халате, от его активного участия в судьбе пациентов, его чуткости.

Именно о таких врачах все сегодняшние письма. «Я выражаю искреннюю благодарность врачам поликлиники медсанчасти стройки А. В. Миловой, Г. И. Щукиной, Л. Н. Мясниковой, — пишет работница магазина № 43 Е. Ербаева. — Благодаря их чуткости, человечности, милосердию я снова здорова...».

Врачей стоматологической поликлиники этой медсанчасти А. Н. Былкова, В. И. Лазарева, Г. П. Утину благодарит в своем письме житель квартала № 179 Васильев; участкового врача Ф. А. Красову и участковую медсестру В. Ф. Пахолкину, работников регистратуры поликлиники № 1 медсанчасти стройки благодарит В. М. Зайцева. В письме А. Сергиенко — теплые слова в адрес врачей кардиологического отделения больницы строителей А. Михалева, С. Юрченко, С. Евстигнеевой, медсестер Дробининой, Ефимовой, Подановой, няни Пуляевской.

Сколько души, сердечного тепла все они вкладывают в свою работу! Эту мысль можно прочесть за скупыми строчками всех писем. «За спасение жизни, избавление от тяжелых недугов, за все теплые слова, которые согревают стар-

ческое сердце, я и мои родственники благодарим врача-хирурга Л. С. Штина», — пишет 82-летний А. С. Мануйлов. В следующем письме Н. Камаева просит на страницах газеты поблагодарить врачей Т. Г. Бобриневу, Н. Н. Кругова, Г. П. Заичкину, Г. И. Щукину, Е. В. Крайнову, медсестер В. Моргуну, В. Гриф, В. Иванову, В. Чигинцеву, А. Крохалева, Л. Вотякову, В. Буряк; работник завода полукосовая А. Ганжуров — врача Р. М. Калекина и весь коллектив 2-го терапевтического отделения медсанчасти нефтехимиков.

Мы знаем, что в работе врача страшной всего бездушность. Поэтому думается, правильно сказано: «Врач — не столько профессия, сколько состояние души». Ведь многих больных они не только лечат, а буквально выхаживают. По-другому не скажешь, потому что в лечении органически включено само сердце человека в белом халате.

«Легче становится уже от теплых, ободряющих слов», — пишет пенсионерка П. В. Банаева о враче В. П. Нитуновой. То же самое написала и пенсионерка А. Т. Пономарева о враче больницы 85-го квартала Валентине Дмитриевне; А. Корючкина — о врачах городского лечебного объединения В. П. Гарине, В. Т. Трунове, В. В. Соленко, медсестрах М. П. Тарасовой, Л. И. Павловой, няне К. В. Шевелевой.

Инвалид Отечественной войны А. И. Климчук живет в Усолье. В течение длительного времени обращался с просьбой отремонтировать оправу очков — и все безрезультатно. Наконец, он приехал в Ангарск, и здесь в течение двух дней работники магазина «Оптика» сделали все, что требовалось. Александр Иванович зашел в редакцию и оставил письмо с большой благодарностью в адрес этого коллектива.

Работник лечебно-физкультурного диспансера М. Хотулева месяц находилась на лечении в терапевтическом отделении городской больницы № 2. «Все это время, — пишет она, — я, как и другие больные, была окружена вниманием и заботой. Я говорю сердечное спасибо всем, кто лечил меня и ухаживал за мной».

Как врачу порой удается внушить больному человеку веру в свои жизненные

силы, остается тайной. Видимо, у настоящего врача, для которого быть врачом означает не только профессию, но и состояние души, есть особые средства общения с больным и помощи ему, о которых не прочтешь ни в одном медицинском справочнике. Это особенно трудно в общении с больными детьми. Родители, пережившие немало беспокойных минут за своих детей, пишут о том, что люди в белых халатах вернули им радость в дом. «Вся наша семья выражает глубокую благодарность врачам детской больницы А. Е. Белику, А. А. Дубровскому, Д. А. Шехтману, В. Г. Томилу, всем сестрам и няням», — читаем в письме Нуртдиновых. Доярка совхоза «Саяны» Т. А. Балактина благодарит врача О. П. Казакосу. А вот следующее письмо написал восьмиклассник Виталий Трофимчук, которому пришлось перенести в этом возрасте уже две операции. Он пишет о врачах, фамилии которых хорошо известны в городе. Это В. П. Рунштейн и Э. П. Рунштейн. «Большое вам, сердечное спасибо», — заканчивает мальчик письмо.

Два письма пришли от оператора 30-го отделения связи В. Марной. В обоих — благодарность медицинским работникам. Врачи Э. Т. Аснач («мой лечащий врач»), В. И. Юсовских, А. Н. Лескова («Это благодар я им жив мой муж») — не только отличные специалисты, но и люди большой души. Сколько тепла и внимания дарят они больным, стараются ободрить и поддержать! В письме читаем, что уже от их появления в палате и доброй улыбки становится легче. Такие же чуткие работают рядом с ними медицинские сестры Т. Суворова, Т. Афанасьева, Е. Нодельман, Г. Прудникова, няни Д. Петрова, А. Курагина, Д. Фомина (больница № 2 строительства).

«Это и есть самоотверженное служение делу», — читаем в письме В. Пороховой. — Они всегда, в любую минуту готовы прийти на помощь. Они — наши самые близкие люди, поскольку рядом с нами в самые трудные минуты».

Н. УРАЛЬСКАЯ.

# МОДА — МУЖЧИНАМ

В МУЖСКОЙ МОДЕ этого сезона наблюдается поворот к легкой, удобной одежде, как в элегантном, так и в спортивном стиле. Это повседневная и выходная строгая, прилегающего силуэта одежда.

Очень модны комплекты из разных брюк и пиджака. Постоянное место в одежде занимают блузоны свободной формы, длинной до линии бедер, и пиджаки рубашечного типа с разнообразными карманами и поясом, которые шьются из хлопчатобумажного материала.

А мужчины, особенно молодые, хотя одеваются элегантно, со вкусом и предпочитают строгий модный стиль. Вместе с тем они не отвергают удобную, нетрадиционную одежду молодежного характера, отличающуюся оригинальностью.

В новом сезоне, следовательно, первое место принадлежит спортивно-элегантной моде на каждый день, которая избегает экстравагантности и сочетает в себе удобство, свободу и новизну. Ассортимент богат, а потому мужчины не будут в модном отношении отставать от женщин.

Все эти вещи можно заказать в ателье «Рубин», расположенном по проспекту Карла Маркса. Мы приглашаем посетить наше ателье.

В. ДЕМЕТЬЕВА,  
конструктор-модельер фабрики иппошва.



## ◆ ОЛИМПИЙСКИЙ КУРЬЕР

Дагестанская АССР. Город Дербент издавна славится как центр дагестанского ковроделия. Лезгинские и табасаранские мастерицы, обращаясь к традиционным образцам, создают новые неповторимые по своей красоте узоры. Ковры дербентской фабрики поступают в тридцать стран мира.

К предстоящим Олимпийским играм в Москве ковровая фабрика выпустил партию небольших ковров-сувениров с олимпийской символикой (на снимке).  
Фото Р. ДИКА

Фотохроника ТАСС.





# ДОРОГИЕ АНГАРЧАНЕ!

Приближается всенародный праздник—61-я годовщина Великого Октября. Если вы хотите этот праздник провести в кругу своих близких за пределами нашего города, мы спешим напомнить вам, что самолеты Аэрофлота доставят вас в любой уголок нашей дорогой Родины.

Просим приобретать авиабилеты заблаговременно!

А также еще раз напоминаем вам, что с 1 октября с. г. Аэрофлот ввел льготные авиатарифы: с 1 октября 1978 г. по 31 мая 1979 г.

50-процентная скидка предоставляется: инвалидам первой мировой, гражданской и Отечественной войн, лицам, приравненным к инвалидам Отечественной войны, а также лицам, сопровождающим указанных инвалидов первой группы; подросткам 15—17 лет при следовании на санаторно-курортное лечение, только на газотурбинных самолетах; пенсионерам (бывшим работникам Аэрофлота), не работающим в настоящее время; работникам гражданской авиации.

С 1 октября 1978 г. по 25 апреля 1979 г.

50-процентная скидка предоставляется: инвалидам с детства, лицам, проживающим в домах-интернатах для престарелых, находящихся на полном государственном обеспечении; неработающим инвалидам труда, лицам, ставшим инвалидами вследствие общего заболевания, полученного при прохождении военной службы в войсках и органах системы Министерства внутренних дел СССР; сопровождающим инвалидов первой группы; студентам и курсантам высших и средних учебных заведений гражданской авиации; слушателям командного и штурманского факультета академии гражданской авиации.

С 1 октября 1978 года по 25 апреля 1979 года

30-процентная скидка на авиабилеты предоставляется: студентам и учащимся высших и средних учебных заведений, дневных, вечерних и заочных отделений; учащимся средних школ старше 12 лет; аспирантам, слушателям подготовительных отделений при вузах дневного обучения, высших партийных, советско-партийных школ, высших школ профдвижения; туристам Центрального совета по туризму и бюро международного туризма СССР «Спутник»; группам 15 и более человек — школьникам старше 12 лет, студентам, учащимся, рабочим и служащим, следующим на экскурсиях прямыми рейсами на газотурбинных самолетах.

Предварительная продажа всех авиабилетов начинается за 15 дней до вылета самолета.

Просим приобретать авиабилеты заблаговременно!

За справками и приобретением авиабилетов обращайтесь в Ангарское агентство Аэрофлота по адресу: пр. К. Маркса, 36/18, телефон 2-29-81, работает агентство ежедневно с 9 до 20 часов; а также в филиал агентства, расположенный в кассовом павильоне ДК «Современник», телефон 4-38-50, работает филиал с 12 до 20 часов с обеденным перерывом с 15 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

# «ЗНАМЯ КОММУНИЗМА»

Цена годовой подписки — 5 рублей 16 копеек. Подписка принимается во всех отделениях связи, у общественных распространителей на предприятиях и в отделениях «Союзпечати».

### ТИРАЖ «СПОРТЛОТО»

Результаты 41-х тиражей «Спортлото», состоявшихся 14 октября:

«8 из 49» 1-й розыгрыш: 1 (авиаспорт), 10 (буер), 16 (гимнастика), 25 (лыжи, трамплин), 27 (мотоспорт), 39 (самбо), льготный шар 34 (ручной мяч).

2-й розыгрыш: 3 (акробатика), 20 (гребля на байдарках и каноэ), 23 (аскага атлетика), 28 (настольный теннис), 32 (прыжки в воду), 46 (хоккей), льготный шар 22 (коньяк).

«6 из 36» 1-й розыгрыш: 4 (бокс), 13 (гребля академическая), 19 (амбюльские гоночки), 27 (современное пятиборье), 29 (стрельба пулевой).

2-й розыгрыш: 5 (борьба вольная), 17 (коньки), 26 (санитарный спорт), 26 (самбо), 36 (хоккей с шайбой).

Утерянные водительское удостоверение шофера 3-го класса серии ААЖ № 818062, талон предупреждений на имя Полянского Леонида Георгиевича считать действительными. (2104).

Нашедшего права на имя Авраменко Алексея Тихоновича просим сообщить или вернуть по адресу: 7-й микрорайон, дом 6, кв 22, телефон 6-75-43. (2102).

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдела информации — 2-65-93, отдел культуры, писем и быта приемная — 2-45-63, отдел культуры, писем и быта приемная — 2-65-92, бухгалтерия, отдела объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-08.

### ВО ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

#### ДК «ЭНЕРГЕТИК»

20 октября — открытие клуба для женщин «Подружка». Тема: «Что такое этика и эстетика?». 21 октября — вечер встречи трех поколений, посвященный юбилею комсомола, в 19 часов. Университет культуры. Факультет музыки «Войдем в мир искусства»: «О трех «китах» в мире музыки» (проводит Иркутская филармония). В 15 часов. Продолжается кинофестиваль «В делах молодых — коммуниста зори». Продолится до 30 октября. 23 октября в 18 часов — занятия лектория для школьников «Идеологическая борьба и молодежь». Тема: «Проблема формирования нового человека».

#### ДК НЕФТЕХИМИКОВ ПРИГЛАШАЕТ

22 октября очередное занятие факультета музыки. В программе: А. Глазунов — «Элегическая поэма». А. Лядов — Из «Апокалипсиса». М. Балакирев — Восточная фантазия «Исламей». С. Прокофьев — Концерт для фортепиано с оркестром № 1. «Русская увертюра». Исполнители — симфонический оркестр Иркутской филармонии. Главный дирижер — С. Гуальбин. Начало в 12 часов.

Ангарская проектно-сметная группа областной проектной конторы «Облкомунпроект» принимает заявки от организаций города на проектирование в 1978—1979 г. г. ремонта жилых и общественных зданий, объектов соцкультбыта, школ, больниц, детских садов и яслей, а также нового строительства и реконструкции. Обращаться по адресу: г. Ангарск, 11-й микрорайон, дом 7, 7-й этаж, тел. 6-29-03. (2099).

Инспекция Госстраха г. Ангарска переехала в новое помещение по адресу: 11-й микрорайон, дом 7/7а, 5-й этаж. Телефоны: 6-26-41, 6-21-08. В старом помещении, в 30-м квартале, дом 4, образована участковая инспекция Госстраха, которая обслуживает жителей поселков Китой, Зверьево, Майск, Шестистычинск, Цемноселок, кварталов с 1 по 82 и с 99 по 107, работников предприятий «Китойлес», цементно-горючего комбината, керамического завода, комбината строительных материалов и ряда других предприятий. Телефоны: 2-91-50, 2-91-40. (2098).

Внимание абонентов! В связи с организацией участка аварийной службы заявки диспетчеру специализированной ремонтно-аварийной службы УХХ г. Ангарска на аварийное обслуживание согласно договорам передавать по телефону 6-21-14. (2045)

Учебно-курсовой комбинат урса объявляет дополнительный набор молодежи, достигшей возраста 17,5 лет и имеющей среднее образование, на курсы кассиров-контролеров, продавцов-консультантов для продовольственных магазинов и кулинаров для предприятий общественного питания. Срок обучения 6 месяцев. Всем зачисленным учащимся выплачивается стипендия. Обращаться по адресу: Ангарск, 47 квартал, дом 28, телефон 2-49-92. (1844).

## КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Орс юго-западного района г. Ангарска производит набор на курсы официантов. Обучение будет проводиться в училище, срок обучения 10 месяцев. Учащимся выплачивается стипендия 63 рубля. На курсы принимаются юноши не моложе 20 лет, образование среднее.

Обращаться по адресу: квартал 30, дом 4, в бюро по трудоустройству. (1942).

Учебный комбинат производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» производит набор на следующие курсы: аппаратчиков, слесарей КИПиА — образование 10 классов; электромонтеров — образование 8—10 классов, срок обучения 4 — 5 месяцев; трактористов — срок обучения—3,5 месяца, стипендия 72 рубля.

На курсы принимаются только мужчины (в группу электромонтеров принимаются девушки), достигшие 18-летнего возраста. Одинокие обеспечиваются благоустроенным общежитием. Наш адрес: 665830, Ангарск-30, ул. Героев Красной Армии, 12, учебный комбинат, телефон 2-23-26. (2068).

Меняю двухкомнатную квартиру (3-й этаж, с телефоном) на однокомнатную квартиру и комнату. Первый этаж не предлагать. Обращаться по телефону 3-00-29 после 19 часов. (2056)

Меняем четырехкомнатную квартиру (46,8 кв. м, в кирпичном доме, второй этаж, солнечная, жилищный фонд горсовета) на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: 8-й микрорайон, дом 2, кв. 2 после 19—20 часов. (2063).

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру, солнечная, в гачечном доме (45 кв. м) в г. Зима на трехкомнатную в г. Ангарске. Обращаться: пос. Байкальск, Лесная, 8, около 6-го микрорайона. (2060).

Меняем однокомнатную крупногабаритную квартиру в 69-м квартале и комнату в доме молодежи на двух- или трехкомнатную квартиру в любом районе города по договоренности. Обращаться по адресу: квартал 100, дом 1, кв 11 в любое время. (2067)

Меняю однокомнатную квартиру в 94-м квартале, дом 105, кв. 62, на однокомнатную квартиру в квартале 93, 92-93. Обращаться по телефону 3-28-93. (2072).

Меняем четырехкомнатную квартиру (3-й этаж, солнечная) на двухкомнатную и однокомнатную. Адрес: 13-й микрорайон, дом 7, кв. 71, телефон 6-03-12, обращаться до 20 часов. (2071).

Меняем две двухкомнатные квартиры на четырехкомнатную или трехкомнатную квартиру. Микрорайоны и первый этаж не предлагать. С предложениями обращаться после 19 часов по телефону 2-24-42. (2082).

Меняем крупногабаритную двухкомнатную квартиру (34,4 кв. м) в 107-м квартале, 2-й этаж, на трехкомнатную малогабаритную квартиру. Желательно в юго-западном районе. Звонить по телефону 2-65-26. (2081)

Меняем трехкомнатную квартиру в 94-м квартале на двухкомнатную и однокомнатную или на две однокомнатные. Возможны другие варианты. Звонить по телефону 6-75-64. (2080).

Меняю однокомнатную квартиру в Мегете на равноценную или двухкомнатную в Ангарске. Узнать: Мегет, 1-3-57. (2084).

### Уважаемые ангарчане!

Наступает 61-я годовщина Великого Октября. Не откладывайте отправку поздравительных открыток, бандеролей, посылок и телеграмм на последние дни. Просим послать их заблаговременно, не позже чем за 10 дней до наступления праздника.

Прием телеграмм по льготному тарифу производится только один день, 27 октября. Отправленные в этот день телеграммы будут доставлены в указанный адрес с про. При более поздней отправке предприятия связи лишены возможности гарантировать доставку отправлений адресатам к дню праздников.

Четко и правильно пишите адрес получателя, обязательно указывайте цифровой индекс почтового предприятия, которое вас обслуживает, и вашего получателя.

Ангарский городской узел связи предлагает вам выбор художественных открыток, которые имеются в отделении связи, у почтальонов, в kiosках «Союзпечати».

Ангарский городской узел связи. (2132).

Меняем однокомнатную квартиру (18 кв. м) в Ангарске на равноценную или большей площади в г. Братске. Обращаться по телефону 3-66-75, звонить после 18 часов. (2135).

Коллектив ЖЭК-5 и общественность ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» глубоко скорбит по поводу смерти старшего общественного деятеля, ветерана Великой Отечественной войны

#### ДМИТРОВА

Виктора Ивановича

Администрация, партком, члены и комитет ВЛКСМ газового завода выражают соболезнование семье Яковлевых по поводу преждевременной смерти бывшей работницы завода

#### ЯКОВЛЕВОЙ

Зинаиды Ивановны

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 октября

1-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Выставка Буратино». 9.25—«Для вас, родители!». 9.55 — «Как закалялась сталь». 4-я серия. «Одоленье». 11.00—Движение без опасности. 11.30—Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.00 — «Спорт на БАМе». 12.30—«Советы и жизнь». 13.00—Гигиена «Спортлото». 13.25—«Здоровье». 13.40 — «Фильм — детям». «Фантазеры».

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
15.15—«Приангарье».  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
16.00—«Песни-78». 16.30—«В мире животных». 17.30—«Новости». 17.45 — «Воспелки убежал». Мультфильм. 18.00—Беседа на международные темы. 18.45—«Для вас, труженики села». Концерт. 19.25—«Как закалялась сталь». 5-я серия. «Борьба». 21.30—«Время». 21.00—«Романсы и песни Г. Свиридова». 21.40—«Задолго до премьеры». Киноконцерт. 22.35 — «Новости».

2-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
15.15—«Человек на земле».  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
16.00—«Благовещенск». 16.15—«Веселый лоровод». 16.35—«Волки и овцы». Фильм-спектакль. 1-я серия. 18.00—«Литературная Сибирь». Г. Богач. 18.45—«Волки и овцы». Фильм-спектакль. 2-я серия. 20.15 — «Субботняя почта». 21.15—«Сфинксы над Невой».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

В пятницу, 20 октября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителя будет вести юрист Перестова Вера Максимовна, с 14 до 18 часов.

## Кино

«МИР» — Фронт за линией фронта (широкоформатный, продолжение фильма «Фронт без флагов», 2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-50. Для детей — Лиса и медведь. 9 Открываю предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Конец императора тайги».

«ПОБЕДА» — Фронт без флангов (цветной, широкоформатный, 2 серии). 10, 15-20, 18-26. Смитские чувства. 13-10 (удл.), 21-36 (удл.).

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Белый Клык. Возвращение Белого Клыка. 15. Поездик на тайге. 19.

«ПИОНЕР» — Бел, барабан! 12. 15-30. Тайна партизанской землянки. 10. Во имя жизни. 13-40. Последний год Беркута. 17-20, 19-10, 21

«КОМСОМОЛЕЦ» — Новобранцы идут на войну (Франция). 15, 17, 19, 20-40 (удл. — Находка). Верхнее фойе — Самый маленький гимн. 15-10.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Прокошенная. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Нападение на тайную полицию (Рижская киностудия) 11-10, 16-30, 18-30, 20-30. Аленький цветочек. 13-10, 14-50. Куда идет слоненок. 10-10.

«ГРЕНАДА» — Прокошенная. 12, 16, 18, 19-50 (удл. — Альманах кинопутешествий). 22. Армия Третьего тысячелетия. 10, 14.

«ОКТЯБРЬ» — Новобранцы идут на войну. 16, 17, 18-40 (удл.), 21

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Об убийстве — на первую полосу. 18, 20.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

21 октября 1978 г. в малом зале ДК «Энергетик» состоится занятие в школе молодого коммуниста. Начало в 10.00.

ГК КПСС.

Меняю двухкомнатную полногабаритную квартиру (32 кв. м, 3-й этаж, с балконом, солнечная) на 3-комнатную полногабаритную в центральной части города. Первый этаж не предлагать. Обращаться по адресу: 89-2-8. (2079)

Администрация, партийная и профсоюзная организации подразделения «Всеросси́я» производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» с пригорем известают о смерти старшего работника — участника Великой Отечественной войны

#### ЛАРИОНОВА

Михаила Иппократовича и выражают глубокое соболезнование семье и родным покойного.

Горком союза медработников, горздравотдел и коллектив медицинских учреждений выражают искреннее соболезнование семье Яковлевых по поводу преждевременной смерти

#### ЯКОВЛЕВОЙ

Зинаиды Ивановны